O000menne Ha aHKETH MO0 BBIIPOCEH JIMCT Nt 4

IIpoyyBane MHEHHETO Ha 3aBbPIIBAIIHU CTYJACHTH OT YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen

3n1arapos“-byprac.
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Hmare nu HaMepeHue Ja IpoIb/KUTE BUCILETO CU 00pa30BaHUE B 110 — BUCOKA CTEHEH?
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Axo nmare HaMEpECHUE J1a TPOABJLKUTE BUCILIETO CHU 06pa30BaHHe B I10 — BUCOKaA CTCIICH

OUXTe JIM HalpaBWIX ToBa B YHuUBepcureT ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos” — rp. byprac?
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YyactBanu au CTE MO BpEMC Ha CJICABAHCTO B HAYUYHHU H3CJICABAHHA W B IPUIIOXKHH

pa3paboTKK MO PHKOBOACTBOTO Ha MpPENoaaBaTen?
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Kak ouensiare cnernuaniHocTTa, o KOsATO MOJIyYUXTe BUCIIE o0pa3oBaHue?
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Kak omieHsiBate ot rireJiHa To4Ka Ha ObjaeniaTa Bu npodecronanna qeiHOCT 00ydeHUETO

B YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos” — rp. byprac?
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Kak omensiBare akageMuyHaTa €THKa M atMocdepara C CICIHMATIHOCTTAa W TPH
citykeOHHTE B3aMMOOTHOIIICHUS, TIO CIIETHUTE TIOKa3aTelu:
1) Mexay CTYAeHTH U CTYCHTH:
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2) Mexay CTyICHTH M NIPENOIaBaTeIH:
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3) Mexay CTYACHTH U aIMHUHHUCTPAITUS:
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MosxeTe 11 1a 1a/ieTe BUCOKA OLIEHKA 3a epyIuluATa Ha Bammre npenoaaBaTeny KaTo
exun?
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Koe ot cnemnure kauectBa Ha Barmara moaroroBka 1o BpemMe Ha cienBaHeTo Bu B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p. Acen 3natapoB” — rp. byprac cuurare 3a Haii — 1oyie3HO?
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[IpenopbuBany a1 CTe HA APYTH CTYJCHTH U yYallH Jja ce o0y4aBar B:

1) VYuusepcurert ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos” Byprac

oa - 50% ot aHkeTupanuTte (3 CTYJEHTH)
He - 50% o1 ankeTupaHuTe (3CTYICHTH)
2) KonkpertHa crienuannoct B YauBepcuter ,,IIpod. 1-p Acen 3narapos” byprac

0a - 33% oT aHKeTupaHuTe (2 CTYJeHTH)
He - 67% o1 aHkeTupaHute (4 CTyJIEHTH)
3) llenrhpa 3a mNOBHIIABaHE HA KBAIU(HUKANMATA W JIOMBIHUTEIHOTO OOyYCHHE B

VYuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3narapos” byprac

0a - 33% oT aHkeTHupaHuTe (2 CTYAEHTH)
He - 67% oT aHkeTHpaHuTe (4 CTyJIEHTH)

Hammparte nm, e Ha Bac mie ce riema ¢ aBTOpHTET, 3apald TOBa, Y€ CTE
BB3NMUTAHUK Ha YHuUBepcurert ,,[Ipod. 1-p Acen 3marapos” byprac?
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OuakBaTe 1M, Y€ B pe3yaTaT OT MOJY4YEHOTO BHUCIIE 0Opa30BaHME IIl€ HaMEpHUTe
O0bp3a u eeKTUBHA peanu3alus Ha ma3apa Ha Tpyaa’?
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I'oToB 111 cTE ja moANOMOTHETE ,,Kay3aTa” Ha YHuBepcuter ,,Ilpod. 1-p. Acen

3narapo” byprac, ako BU € Bb3MOKHO?
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OOexTUBHO M OsAXa OLICHABAHHU Bammure 3Hanus u YMEHUA Ha CEMECTPUAITHUTE HU3IHUTHU

10 BpEeME Ha CIIeJIBAHETO?
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O6GekTuBHO 1M Osixa OIeHEHW Bammre 3HaHWS W YMEHHS Ha JAWIUIOMHATA 3amiuTa /

J'bPKaBHUS UBITHAT?

ne - 0% ot anketrupanute (0 ctyneHTn)

no — ckopo He - 17% ot anketupanure (1 cTyaeHTH)

He moza oa npeyens - 17% ot anketupanute (1 crynentn)
no — ckopo oa - 0% ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

oa - 0% ot anketupanure (0 CTyI€HTH)

He omeosopuau — 66% ot aHKeTHpaHHUTE (4 CTYICHTH)



